

# Adventni SVET JE NAŠA NJIVA Pregled

## I ŠABATNI GLASNIK

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.“ Otk. 14:12.

IZD. 75, BR. 3.

BETL KRIK, MIČ., JANUAR 18, 1898.

CEO BR., 2255.

ALONZO T. JONES

### HRIŠĆANI SU RADOSNI

„SLUŽITE Gospodu sa radošću.“ Da li to radite? Ako ne, zašto?

Od svih ljudi u univerzumu, oni koji su oprani, posvećeni, i opravdani u ime Gospoda Isusa i Duhom našeg Boga, su najradosniji.

Mi ne kažemo da oni *trebaju biti* najradosniji. Mi kažemo oni *su* najradosniji. Ako se izjašnjavate da ste iskupljeni Božjom milošću, kroz iskupljenje koje je u Hristu Isusu, a niste jedni od najradosnijih, najsrećnijih ljudi na svetu, onda je sigurno to da vi nemate ono što vaše izjašnjavanje kaže da imate.

Izjašnjavanje toga da se bude Hrišćanin svedoči da smo mi Hrišćani, to svedoči da posedujemo ono što Hrišćanska vera daje. I sa tim koliko mnogo nam fali šta ta vera podrazumeva, upravo toliko mnogo naše izjašnjavanje svedoči lažno protiv onog šta Hrišćanska vera zaista jeste.

Sada je sigurno to da od početka do kraja Biblije, Hrišćanska vera daje radost zauvek; da čak usred tuge, sa kojom je ovaj svet tako teško natovaren, Hrišćanska vera daje „uvek radost.“

Pogledajte na situaciju: Bili smo pod prokletstvom; natovareni bezakonjem; robovali sili zla, što smo mrzeli čak dok smo to radili; živeli u zlobi i zavisti; bili mrski i mrzeli jedni druge; pod okovima smrti, i „u večnoj propasti od prisustva Gospoda,“ i nikada nismo imali nikakav mir. Međutim sada, kroz milost Gospoda Isusa i milost našeg Boga, on „nas je otkupio od prokletstva;“ on je „odstranio sve bezakonje;“ On „nas je izbavio od vlasti tame,“ i dao je „slobodu zarobljenima;“ stavio je u naša srca svoju sopstvenu ljubav za sve ljude umesto stare zlobe i zavisti, mrskosti i mržnje; dao nam je svoj sopstveni mir,—da, učinio je sebe „našim mirom;“ on nam je dao večan život umesto smrti, i „sigurno boravište“ u svom prisustvu, gde „ćemo gledati njegovo lice,“ usred „zadovoljstava koja su zauvek“ i blaženstva „večne slave.“

Upravo bilo *koja* od ovih stvari koje je Gospod dao dovoljna je da učini radosnom, i ona *čini* radosnom zauvek, dušu koja je zaista primi. A koliko mnogo više je to tako kada su sve ove stvari

stvarno primljene! Bukvalno je nemoguće za bilo koju dušu to da zapravo primi ove stvari koje je Hrist doneo njoj, bez da bude bukvalno ispunjena radošću koja prebiva, i koja će prebivati zauvek. „Gospod je učinio velika dela za nas, zato smo radosni.“

Prema tome ako se iko ko se izjašnjava da bude Hrišćanin,—izjašnjava da je primio sve ovo što je Bog dao, i što Hrist donosi,—a ipak nije ispunjen radošću tako da on stvarno služi Gospodu sa radošću, savršeno je jasno to da je njegovo izjašnjavanje o Hrišćanstvu samo izjašnjavanje, i nije prava vera koja stavlja dušu da *poseduje* Božje darove. On je i dalje uskraćen za Božju slavu, i zamagljuje za svet svetlost i lepotu, pravu privlačnost, koja zaista pripada Hrišćanskoj religiji.

Hajde, onda! Da verujemo Bogu, i „radujemo se u Gospodu,“ i zaista mu služimo „sa radošću.“ Nijedna druga služba ne može ispravno predstaviti našeg Gospoda nego služba radosti.

„Pravednik će se radovati u Gospodu i u njega se uzdati; i likovaće svi koji su srca čestitog.“

„Radujte se u Gospodu i veselite, pravednici; i kličite od veselja, svi vi koji ste čestitog srca.“

„Neka se raduju i u tebi budu veseli svi koji te traže: neka oni koji vole tvoje spasenje uvek govore: Gospod neka je uzvišen!“

„A pravednici neka budu radosni; neka se raduju pred Bogom; jeste, neka se prekomerno raduju.“

„Radujte se u Gospodu uvek; i ponovo kažem: Radujte se.“

„Uvek se radujte.“

„Radovaću se u Gospodu.“

To je Hrišćanstvo. To je ono što znači biti Hrišćanin. Hajde, sada, prema tome, i neka svi budemo Hrišćani.